MCUCCUNIENUDAL ELJIDURNIVE

TEXHOJOTNMYECKUU YHUBEPCUTET
«MHUCuC»
Q Kadeapa JKOHOMHKHM ¥ MEHEIKMEHTA MAJIOro
M M C 7 C npeInpUHAMATEILCTBA

Kadeapa npoMbIIeHHOT0 MEHEIKMEHTA

OBILEPOCCUNUCKUU KOHKYPC «<MOHU
BU3HEC- MOSI POCCHUSI»

Bu3Hec-IJIaH M0 BHIPAIIMBAHHUIO CEJIbXO03
nNpoaAyKIUU (KamycThl).
besoycoBa HOnusa EBrenbeBHa.



IpeanpuHAMATEIbCKAS 1EATCIbHOCTH

PErHCTPUPYETCH B KAYECTBE KPECThIHCKOTO

(bepmepckoro)
X035MCTBA.

dopmMa COOCTBEHHOCTH - HaCTHAS.
CoOCTBEHHUKOM JI€JIa SIBJIAETCS

benoycoa lOnus EBrenbeBHa









Kanycra siBisieTcsl OMHOM W3 CaMbIX MOMYJISIPHBIX KYJBTYD,
MOJIB3YFOIITHAXCSA IO CTOSIHHBIM CIIPOCOM cpenu
OTPEOUTENEN.

M3 Hee MOXXHO IPUTOTOBHTH IIEI0€ MHOrooOpasue CaMbIX
pPa3HbIX OO M Ja)KE HUCIIOJb30BaTh B KAYECTBE JICYCOHOIO
CpeACTBa.

Hann4uue cTosib BBICOKOIO CIIpOCca Ha ATy KYJIbTYpy JICJIAET €€
BBEIpAIIMBAHUE OYCHb BBITOJHBIM W IPUOBLIBHBIM
3aHSATHCM.

OCHOBHBIMH MPEUMYIISCTBAMU OCIIOKOYAHHOM KaITyCThI
SIBJISIFOTCSI XOpOIIlasi BEICOKAsl YPOXKAMHOCTh, CHOCOOHOCTH K
JUIMTEIIPHOMY XPaHCHUIO, IMPUTOAHOCTh K MapHHOBAHMIO,
KBaILICHUIO.



CObIT NIPOAYKIHUH B CBA3M C
HUMIIOPTO3aMelleHUEM ILJIAHUPYETCS
OCYIHECTBJIATH NIYTEeM peau3aluy B

TOProBbIX TOYKAX PAOHA U B

OIMKaMIIMX ropoaax.



CBO010 1e5ITeJIbHOCTD 51 Pa3/esiio Ha D ITAIOB:

[OJArOTOBKA MOYBHI;
ocaaKa KaIlyCThl;

yXOJI 3a HACAXKACHUSIMU;

cOOp ypoxKasl;

pean3alys BEIpAllCHHON IIPOIYKIIHHU.



PacueTnl

OnuH KoYaH KalyCTEl HMeeT Maccy 34 KT.

[Ipomaxka OymeT OCYyIIECCTBISITLCS MO IICHE 29
pyoOJiei 3a 1 xouaH kanycTol.



3arparnl

3aKyIiKa paccaibl: 3pyons — kopeHb. Koix-so — 10000
IMTYK
[ToaroroBka mouBsl: 100 pyoinei cotka. Koia-Bo coTok
— 50.

Ynoopenue: cenurpa — 1400 pyOien meniok, aMmodo3
— 1400 pyOmen memok. TpeOyercs 3 MOAKOPMKH, Ha 3
pa3a Ha 1 kopenb TpeodyeTcs 50-70 rpamm

Haewmmnebiii Tpyn — 8000 pyOien
[TonuBka (Boaa, sHEpropecypchl): 1 koperb — 1 pyOib



JlomosTHUTEIbHBbIE 3aTPATHI:

bopr0a ¢ BpeauTeaaMu: Koiopaao, 1 ammyna
250 pyonei. 1 ammynsl xBaraeT Ha 10-15
COTOK, 3a IIMKJ TpeOyeTcs 00padoTaTh KamyCTy
3-4 pa3a.

Tpancnopt: 1 kopens — 0,5 pyOnen(B
cpeaHeM Ha nepeBo3ky yiaet 5000 pyoeit)



KopeHb(paccaaa)

Yno6bpeHne(cenutpa
nnn amogo3s)

[TonnBka

[loaroToBKa NOYBbI
(paboTa)

HaeMHbIV TpyA,
(nocaaka, yxoa)

TpaHCNOpTHbIE yCnyrun

Konopaao (aMmnynbl
ansa 60pb6bLI C
BpeauTensiMmn)







IIpuoObLIb:

[IpuOb1s = (P*L) — pacxoasl — HAJIOTH, T
P — KonnyecTBO peann30BaHHOIO TOBApa, a
Il — 1ieHa Ha eqMHMUIYY TOBapa.
875000-78000-22000=775000

775000 pyOmeit — mpuOBLIL HA KOHEL CE30Ha.

Takum 00pa3om K KOHIY CE€30Ha 3aTparhl OMPaBaar0T
ceOsl.

bu3Hec M0 BLIPANIMBAHHUIO CEJIbX03 MPOAYKIIMH
(kanycThbl) peHTaldeIbLHbIN.



Cnacu0o 3a suumanue!



